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NEU EINGESANDTE BÜCHER °°
BESPRECHUNG VORBEHALTEN

Henri Barbusse: Wir andern.
Novellen. 3 Fr. Verlag Max Rascher
A. G., Zürich, 1920.

Jakob Bosshart: Opfer. Novellen.
22 Mk. Verlag H. Ilaessel, Leipzig,
1920.

Emmanuel Buenzod: Le Canot
ensablé, suivi de petites proses.
Editions Delachaux et Niestlé S. A.,
Neuchâtel et Paris.

Rosie Guyer: Hallo, die Berge ScAmei-
zer Jugendbücher, 10. Bd. Fr, 4.50.
Art. Institut Orell Füßli, Zürich.

Magali Hello : Ave Maria. Imprimerie
Courvoisier, La Chaux-de-Fonds,
1921.

Henri Hertz: Sorties. Neuf histoires.
Frs. 6. 50. F. Rieder et Cie., Paris,
1921.

Charles Ladame: Enfantines. 3 frs.
Edition de la „Revue Romande",
Lausanne.

Stefan Markus: Das verlorene Paradies.

Ein Roman. Thespis-Verlag,
München, 1921.

Max Pulver: Das große Rad. Eine
Komödie. Dreimasken-Verlag,
München, 1921.

Rabindranath Tagore: La Maison et
le Monde. Traduction française par
F. Roger-Cornaz. Payot, Paris.

Carl Weißflog: Spittelfreuden des Jeremias

Kätzlein. Verlag Rudolf Kaem-
merer, Dresden, 1920.

Hermann Aellen: Johannes Jeger-
lehner. Eine Würdigung auf den
50. Geburtstag des Dichters. Verlag
A. Franche A. G., Bern, 1921.

Friedrich Brie: Ästhetische
Weltanschauung in der Literatur des XIX.
Jahrhunderts. Julius Boitze, Freiburg

i. B., 1921.
F. Rackfahl : Don Carlos. Kritische

Untersuchungen. Julius Boitze, Freiburg

i. B., 1921.

R. H. Francé: Bios. Die Gesetze der
Welt. Franz Hanfstaengel, München,
1921.

Richard Herbertz: Das philosophische
Urerlebnis. 10 Fr. Verlag Ernst Bir-
cher, Bern und Leipzig, 1921.

Kurt Hiller: Logokratie oder Ein Weltbund

des Geistes. Neue Geist-Verlag,
Leipzig, 1921.

C. G. Jung: Psychologische Typen.
Rascher & Cie., Zürich, 1921.

Walter Kinkel : Vom Sein und von der
Seele. 12 Mk. Verlag Alfred Töpel-
mann, Gießen, 1921.

Aus Traum und Wirklichkeit der
Seele. 10 Mk. Verlag A. Töpelmann,
Gießen, 1921.

Karl Korrodi-Wyler: Das Zeitmaß der
Bibel. Talis-Verlag, Leipzig-Gohlis,
1920.

Strindberg, ein Zeitproblem und andere
psychologischeAufSätze. H erausgegeben

von Herbert Oczeret. Xenien-
Verlag, Leipzig.

Louis Trial: Jean-Jacques Gourd
(1850—1909). Georg & Co., Genève,
1920.

Carl Conrad Wild: Des Lebens ewige
Lust. Ein Büchlein für freie Geister.
Fr. 1. 60. Verlag Wild, St. Gallen,
1920.

*

Charles Baudouin : Tolstoï Éducateur.
Avec des textes et des documents
inédits communiqués par Paul
Biroukof. 5 frs. Delachaux & Niestlé
S. A., Neuchâtel et Paris.

Wilhelm von Wyß: Amerikanisches
Schulleben. Fr. 1.20. H. R. Sauerländer

& Co Aarau, 1921.
*

Karl Stucki: Schweizerdeutsch, Abriss
einer Grammatik mit Laut- und
Formenlehre. Fr. 7. 50. Verlag Art.
Institut Orell Füßii, Zürich, 1921.
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Chateaubriand: Vie de Rancé.
Introduction et notes de Julien Benda.
Editions Bossard, Paris, 1920.

Charles Dufresny: Amusements
sérieux et comiques. Introduction et
notes de Jean Vie. Editions Bossard,
Paris, 1921.

Fénelon: Ecrits et lettres politiques.
Introduction et notes de Ch. Urban.
Editions Bossard, Paris, 1920.

<J. Lorenz: Zur Einführung in die
Arbeiterfrage unter besonderer
Berücksichtigung schweizerischer
Verhältnisse. Schweizer Zeitfragen,
Heft 55. Fr. 3. 50. Verlag Art.
Institut Orell Füßli, Zürich, 1921.

Upton Sinclair: Der Sündenlohn. Eine
Studie über den Journalismus.
28 Mk. Verlag der Neue Geist, Dr.
Peter Reinhold, Leipzig, 1921.

G. v. Below: Deutsche Städtegründung
im Mittelalter. Julius Boitze, Freiburg

i. B.
H. Finke : Universität und Stadt Freiburg

in ihren wechselseitigen
Beziehungen. Julius Boitze, Freiburg
i. B., 1920.

Otfried Nippold: Le chauvinisme
allemand. Traduction française. Préface

d'Albert Milhaud. 18 frs.
Lausanne, Payot, 1921.

Aligns Paquet: Der Rhein als Schicksal

oder Das Problem der Völker.
Kurt Wolff, Verlag, München.

Jean Schmitz et Norbert Nieuwland :

L'invasion allemande dans les
provinces de Namur et de Luxembourg.
2e partie: Le siège de Namur.
3® partie : Tamines et la bataille
de la Sambre. Edition G. van Oest
& Cie., Bruxelles et Paris, 1920.

Paul Siegfried : Die Schweiz im
Weltkrieg. 2 Fr. Polygraphisches Institut,
Zürich, 1921.

-*

Hans Berlepsch-Valendàs: Sozialismus

und geistige Erneuerung. Verlag
A. Francke, À. G., Bern, 1921.

Johannes Bründen: Die Weltbundes-
Verfassung als Programm einer
neuen Internationale. W. Härtel &
Co. Nachfolger, Leipzig.

Georg Cohn: Die Aktiengesellschaft.
Bearbeitet von Dr. F. Fick und
Prof. Dr. R. Zehntbauer. 1. Band,
10 Fr. Verlag Art. Institut Orell
Füßli, Zürich, 1921.

Zeitgenossen Chodowieckis. Lose Blätter

schweizerischer Buchkunst.
Begleitwort yon Olga Amberger. Rhein-
Verlag, Basel, 1921.

Marc V. Grellet: Nos peintres
romands du XVIIIe et du XIXe siècle.
Livraison II. Editions Spes,
Lausanne.

J. Gyr-Niederer: Die Heilkraft
unserer Nahrung. Selbstverlag in Gais
(Appenzell).

Marie Carmichael Stopes: Das Liebesleben

in der Ehe. Ein Beitrag zur
Lösungder sexuellen Frage. A.utdri-
sierte Übersetzung aus dem
Englischen von F. Feilbogen. 5 Fr.
Verlag Art. Institut Orell Füßli,
Zürich, 1920.

— — Weisheit in der Fortpflanzung.
Ein Buch für Ehepaare. Autorisierte

Übersetzung aus dem
Englischen von F. Fei'lbogen. 3 Fr.
Verlag Art. Institut Orell Füßli,
1920.

Verantwortlicher Redaktor: Prof. Dr. E. BOVET. Sekretär und zweiter Redaktor: R. W. HUBER.
Redaktion und Sekretariat: Zürich 2, Bleicherweg 13. Telephon Selnau 47 96. Postcheck Nr. VIII 8068.

Expedition, Druck u. Verlag: Art. Institut Orell Füßli, Zürich (Postcheck Nr. VIII 640).
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